
54 Sveta Cecilija 3-4 – 2017.

teljem prof. Nikom Luburićem, 
orguljašici prof. mr. art. Katji Kro-
lo-Šarac, zatim pijanistici prof. 
Marijani Pavlović, sopranistici Ni-
kolini Zovko i svima koji su na bilo 
koji način pomogli organizirati 
proslavu Dana Teološko-katehet-
skog instituta. Pročitao je čestit-
ku koju je ovom prigodom uputio 
uzoriti Vinko kardinal Puljić, nad-
biskup vrhbosanski i veliki kan-
celar Katoličkoga bogoslovnoga 
fakulteta u Sarajevu. Pročitao je 
prigodnu čestitku koju je uputio i 
zadarski nadbiskup i predsjednik 
HBK-a, mons. dr. Želimir Puljić. 
Budući da je Teološko-katehet-
ski institut u Mostaru akademski 
povezan s Katoličkim bogoslov-
nim fakultetom u Sarajevu riječi 
pozdrava s čestitkom uputio je 
dekan toga fakulteta prof. dr. 
sc. Darko Tomašević. Prisutne 
je uz čestitku pozdravio i zaželio 
uspješan i plodonosan rad In-
stitutu prorektor mostarskoga 
sveučilišta prof. dr. sc. Zdenko 
Klepić. Nakon kratkog pozdrava 
dekana Tomaševića i prorektora 

Klepića, predstojnik Instituta dr. 
Šutalo održao je predavanje „Tri-
desetgodišnje djelovanje i prinos 
Teološko-katehetskog instituta 
crkvenom i kulturnom životu u 
Bosni i Hercegovini“. Na kraju se 
nazočnima obratio biskup Ratko, 
koji je održao iscrpno i veoma 
zanimljivo predavanje o velikom 
svecu, sv. Albertu Velikom, za-
štitniku Teološko-katehetskog 
instituta.

Nakon pozdrava, čestitki i izla-
ganja predstojnika Marka Šutala i 
biskupa Ratka Perića, uslijedila je 
svečana promocija diplomiranih 
studenata. Promovirano je 28 
studenata prvostupnika religij-
ske pedagogije i katehetike koji 
su završili preddiplomski studij 
godine 2016. i 2017. Diplomu ma-
gistra religijske pedagogije i ka-
tehetike, koji su završili diplom-
ski studij (master) godine 2016. 
i 2017., dobilo je 19 studenata. 
Ukupno je promovirano 47 sveu-
čilišnih prvostupnika i magistara 
religijske pedagogije i katehetike. 
Potom je predstojnik Instituta 

uručio nagrade najuspješnijim 
studentima za izvrstan uspjeh, 
Katarini Lauc za prvu godinu di-
plomskog studija i Mariji Kozini 
za treću godinu preddiplomskog 
studija, a biskup Perić zahvalnice 
pojedinim profesorima i institu-
cijama: mr. Tomi Kneževiću, dr. 
Anti Komadini, mr. Luciji Petro-
vić, dr. Anti Pavloviću (bivšem 
predstojniku Instituta), mons. 
dr. Tomi Vukšiću za dugogodišnji 
rad i uspješno vođenje nastave 
na Teološko-katehetskom insti-
tutu i Vladi Hercegovačko-nere-
tvanske županije s premjerom 
prof. dr. Nevenom Hercegom za 
dugogodišnju suradnju i potporu 
Institutu.

Tijekom svečane akademije 
nastupila je mostarska sopra-
nistica Nikolina Zovko s tri glaz-
bene točke: Ave Maria (F. Schu-
bert), Ave verum (W. A. Mozart) 
i Gaudeamus (D. Strada), uz gla-
sovirsku pratnju prof. Marijane 
Pavlović. Voditelj programa 
Svečane akademije s promoci-
jom bio je Viktor Zubac.

Niko Luburić

MOSTAR

Zbor i orkestar uljepšali 
biskupov srebrni jubilej

U srijedu, 13. rujna 2017. u 
Velikoj katedralnoj dvorani u 
Mostaru održana je svečana 
akademija u povodu 25. obljet-
nice biskupskoga ređenja mo-
starsko-duvanjskoga biskupa 
i apostolskoga upravitelja tre-
binjsko-mrkanskoga mons. dr. 
Ratka Perića.

Svečanoj akademiji nazočilo 
je sedamnaest nadbiskupa i bi-
skupa na čelu s vrhbosanskim 
nadbiskupom i metropolitom 

Vinkom kardi-
nalom Puljićem, 
brojni svećeni-
ci, predstavnik 
Srpske pra-
voslavne Cr-
kve i Islamske 
zajednice te 
predstavnici iz 
političkoga, društvenoga i kul-
turnoga života, na čelu s pred-
sjedavajućim predsjedništva 
Bosne i Hercegovine dr. Draga-
nom Čovićem, i mnogi drugi.

Sveti Otac, papa Franjo, osob-
no je biskupu Ratku uputio po-

zdrav i čestitku koju je na hr-
vatskom pročitao zagrebački 
kanonik dr. Stjepan Kožul. Zbog 
nemogućnosti dolaska, čestit-
ku je poslao i zagrebački nadbi-
skup i metropolit Josip kardinal 
Bozanić. U njegovo ime bila su 



55Sveta Cecilija3-4 – 2017.

Iz glazbenog života biskupija

MOSTAR

Zbor i orkestar uljepšali 
misno slavlje i obred 
ređenja

U nedjelju, 25. lipnja 2017. u 
mostarskoj katedrali Marije 
Majke Crkve mons. dr. Ratko 
Perić, mostarsko-duvanjski bi-
skup i apostolski upravitelj tre-
binjsko-mrkanski, u suslavlju 
20-ak svećenika, među kojima 
su bili generalni vikar mr. don 
Željko Majić i provincijal Herce-
govačke franjevačke provincije 
dr. fra Miljenko Šteko, zaredio 
je četiri đakona za svećenike, 
od kojih jednoga za Mostarsko-
duvanjsku biskupiju, don Mari-
na Krešića (župa sv. Marka, Cim 
– Mostar) i trojicu za Hercego-
vačku franjevačku provinciju, 

fra Zvonimira 
Pavičića (župa 
Uznesenja Bl. 
Djevice Marije, 
Široki Brijeg), 
fra Augustina 
Čordaša (župa 
Marije Majke 
Crkve, Katedra-
la – Mostar) i fra Alena Pajića 
(župa sv. Josipa, Domanovići).

Na početku je propovijedi 
biskup Perić, pozdravivši sve-
ćenike suslavitelje, pozvao 
novoređenike na velikodušan 
i zahvalan odgovor Isusu Kri-
stu i njegovoj Crkvi i izgovorio 
propovijed na temelju dobro 
poznate Isusove evanđeoske 
usporedbe o dobrom pastiru i 
lošim pastirima.

Na kraju se, prije otpusta, 
provincijal fra Miljenko Šteko 
toplim i biranim riječima obra-
tio novoređenicima, njihovim 
roditeljima, župnicima i biskupu 
reditelju, a obraćanje je završio 
riječima: »Hvala, otče biskupe, 
što ste im nastojanja okrunili sv. 
redom«. Potom je biskup Ratko 
poručio ređenicima »da budu 
pravi svećenici, poput Krista  – 
Dobroga Pastira«.

dvojica zagrebačkih pomoćnih 
biskupa, mons. Mijo Gorski i 
mons. Ivan Šaško. I drugi nadbi-
skupi i biskupi, zbog nemoguć-
nosti dolaska, poslali su svoje 
čestitke.

Čestitke su s govornice upu-
tili nazočni zadarski nadbiskup 
i predsjednik Hrvatske biskup-
ske konferencije mons. Želimir 
Puljić, vojni ordinarij u Bosni i 
Hercegovini i potpredsjednik 
Biskupske konferencije Bosne 
i Hercegovine mons. Tomo Vu-
kšić, apostolski nuncij u Ango-
li, nadbiskup sarsenterumski 
mons. Petar Rajič, provincijal 
Hercegovačke franjevačke pro-
vincije fra Miljenko Šteko, u ime 
laika gosp. Mario Glibić i mnogi 
drugi koji nisu mogli nazočiti 
tom događaju.

Tijekom svečane večeri pred-
stavljena je nova knjiga bisku-

pa Ratka Sjeti me se kada u raj 
dođeš! Predstavljači su bili apo-
stolski nuncij u Angoli mons. 
Petar Rajič i autor knjige, biskup 
Ratko.

Između točaka programa na-
stupio je Katedralni mješoviti 
zbor »Marija«, uz glasovirsku 
pratnju s. Mateje Krešić i prat-
nju Katedralnoga orkestra (šest 
violina, osam flauta i tri violon-
čela) u aranžmanu i pod ravna-
njem prof. don Nike Luburića. 
Na programu su bile skladbe: 
Šator si Božji (Himna mostar-
skoj katedrali, za četveroglasni 
mješoviti zbor i orgulje; tekst: 
s. Marija od Presvetoga Srca; 
glazba: Niko Luburić), Ave Ma-
ria (Ivan pl. Zajc), Ave, verum 
corpus (W. A. Mozart), Sva si li-
jepa, o Marijo (O. Kamilo Kolb) i 
Krist Kralj vlada (GK). Jedan od 
nazočnih, koji je pomno pratio 

cijelu akademiju, na kraju je gla-
sno prokomentirao da su zbor 
i orkestar bili, uistinu, pravo 
osvježenje.

Organizator proslave bisku-
pove 25. obljetnice bio je gene-
ralni vikar don Željko Majić, a 
voditelj cjelovečernjega progra-
ma gosp. Ante Bender, novinar 
radija Herceg Bosne.

Sljedećega dana, 14. rujna, na 
obljetnicu biskupova ređenja, 
biskup Perić slavio je u svojoj 
katedrali misu zahvalnicu u za-
jedništvu 19 nadbiskupa i bisku-
pa i u suslavlju 112 svećenika. 
Propovijedao je vrhbosanski 
nadbiskup Vinko kardinal Pu-
ljić. Istoga dana, 14. rujna, prije 
37 godina na blagdan Uzvišenja 
svetoga Križa, posvećena je 
mostarska katedrala i predana 
vjernicima na uporabu.

Niko Luburić


